

为伏季休渔期筑牢水上安全屏障

我市开展“商渔共治”专项行动

晚报讯 南通将从5月1

日12时起实施海洋伏季休渔。29日,南通海事局联合海警、渔政等部门走进吕四渔港开展“商渔共治”专项行动,通过前置宣教、隐患治理、水上护航等举措,为伏季休渔期筑牢水上安全屏障。

吕四渔港是六大国家级中心渔港之一。作为传统的渔业产区,吕四渔港渔船基数大,高峰期每天作业渔船数量庞大。随着休渔节点的临近,吕四渔港内渔船回港数量持续攀升,商渔船交汇水域通航密度显著

增加。

活动当天,执法人员开展吕四港进港航道水域联合巡航,检查船舶航行秩序,重点摸排整治辖区涉及擅自使用无线电台识别码的“网位仪AIS”干扰和碍航情况,严厉打击海上航行操作不规范、船证不符、“三无”船舶非法捕捞等行为。除此之外,执法人员向船员讲解休渔政策、商船航行规则及应急避险知识,发放《商渔船防碰撞指南》,强化渔民安全作业意识。

记者吴霄云

通讯员李欢熙 彭玉章

八旬老人遗失重要物品 海安公交暖心帮助寻回

晚报讯 28日上午9点左右,一位年过八旬的蒋先生在乘坐海安飞鹤公交866车队102路时,不慎将手提包遗落在车上。幸运的是,在值班队长米队长和司机的热心帮助下,仅用数小时蒋先生便顺利找回了失物。

当天,蒋先生从瓦甸乘坐102路公交车前往海安车站,下车后又换乘128路公交车前往滩河探望生病的亲戚。途中,他惊觉手提包遗失。包内装有千元现金红包和重要物品。心急如焚的蒋先生立刻返回海安车站寻找,但此时102路公交车已开始执行返程任务。

值班队长米队长得知情况

后,迅速展开行动。他一方面调取监控,精准锁定失物可能的位置;另一方面,利用语音对讲系统联系当班驾驶员。接到通知后,驾驶员迅速在就近站点停车,委托车上乘客仔细检查车厢。最终,他们成功找到了蒋先生遗落的手提包,并在完成运营任务后立即将其送回车站办公室妥善保管。

下午2点左右,蒋先生赶到车站领取失物,经仔细核实,包内物品完好无损。蒋先生激动不已,对米队长和司机的暖心帮助连连道谢。米队长则谦虚地说:“老人家出门不易,我们能帮就尽量帮,这都是我们应该做的。”

记者严春花

通讯员周宇 米顺涛

晚报讯 在法庭上撒谎要付出什么代价?记者昨天了解到,如东法院对一名作虚假陈述的证人开出“罚单”。

今年4月,如东法院审理

了一起交通事故损害赔偿案件。原告卫造(化名)因事故造成误工,为获得误工费赔偿,申请老板贾言(化名)出庭作证,法院经审核依法予以准许。作证前,贾言签署了《证人保证书》,保证在作

证时如实陈述、不说假话、不提供虚假证据。

庭审中,贾言称,卫造在其工厂打工,每月不考勤,包月发工资7500元,并向法庭提交了卫造的收入证明。

然而,法院审理中发现,卫造因伤情进行司法鉴定,在接受鉴定机构询问时自称每月工资4500元左右,与老板贾言的陈述明显不符。法庭进行了深入调查,向贾言释明了有关虚假陈述、提交

虚假证据的法律后果。最终,贾言承认作证时说谎,并主动提交了真实的考勤记录、工资发放记录。

根据调查情况,如东法院对贾言作出了罚款2000元的决定,贾言当场缴纳罚款,并表示悔不当初,以后一定恪守诚信,并且还要以身说法,提醒亲友、员工在生活、工作中恪守诚信。

通讯员薛景 周戴伽宜

记者王玮丽

“开门杀”致行人被撞身亡 一司机犯交通肇事罪领刑

晚报讯 “开门杀”,指的是车辆驾驶人或乘客在停车后未观察后方路况,突然打开车门,导致后方行人、车辆避让不及发生碰撞的行为,属于交通危险行为。记者昨天了解到,通州法院开庭审理了一起因开车门致人死亡的交通肇事案件。

2023年11月3日傍晚,庄某驾车在车水马龙的道路行驶,因急于解手,选择靠边停车。在停好车后,他忽视了该条路面并不宽广且交通流量较大的情况,没观察

后方来车,就打开了驾驶室车门。就在庄某左脚刚伸出车外到地面上时,后方骑电动二轮车经过的俞某来不及反应,径直撞上了打开的车门,随即倒在了地上。此时,对向驶来一辆重型厢式货车,司机孙某在察觉这一突发情况后虽立即紧急刹车,但仍避让不及,撞上倒在地上的俞某,导致俞某死亡。经公安机关认定,庄某承担本起事故的全部责任。

通州法院经审理认为,《中华人民共和国道路交通

安全法实施条例》第六十三条规定,车辆停稳前不得开车门和上下人员,开关车门不得妨碍其他车辆和行人通行。本案中,庄某违反了该交通运输管理法规,因而发生重大事故,致一人死亡,承担事故全部责任,依照法律规定已构成交通肇事罪。鉴于庄某具有自首、认罪认罚、积极赔偿并取得谅解等情节,依法对其判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

通讯员钱睿 记者王玮丽

薄荷博士口腔
南通本地11年老品牌
专业口腔连锁诊疗机构

11周年庆
ANNIVERSARY

**匠心十“医”年
荣耀启新篇**

厂家补贴

种植牙首颗全免 **电话预约** **GO>>>**

半口种植牙 9800元起 (半固定2颗)

蛋无虚发 锤锤壕礼
活动期间消费满额, 100%中奖! 还有机会赢黄金、爱玛电动车!

好运滚滚乐 一滚好运来
新客上门赢取现金红包、毛巾牙膏等生活用品、免费洁牙补牙项目。

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号) 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)
青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) 海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)

扫一扫领福利
南通市医保定点单位

苏医广(2025)第02-19-3206-18号
爱牙热线 **5508 3333**